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1. Загальна інформація

Освітній компонент викладається на 1 курсі у 1,2 семестрі
Кількість: кредитів - 9, годин – 270
Аудиторні заняття, годин: всього, 1/2

семестр
лекції 1/2
семестр

практичні 1/2
семестр

денна 64/46 32/20 32/26
заочна 18/18 8/8 10/10

Самостійна робота, годин Денна – 86/74 Заочна – 132/102
Розклад занять

2. Анотація освітнього компоненту

Освітній компонент (ОК) «Вища математика»
Вивчення дисципліни призводить до:
- сприяння інтелектуальному розвитку студентів;
- формування у студентів навичок абстрактного мислення, вміння

узагальнювати, аналізувати, знаходити закономірності, логічно мислити, планувати наперед;
- вироблення у студентів уміння самостійного навчання.
Основними завданнями вивчення дисципліни «Вища математика» є:
- формування у студентів базових математичних знань для розв’язування задач у

професійній діяльності, вмінь аналітичного мислення та математичного формулювання задач
галузі;

- ознайомлення студентів з основами математичного апарату, необхідного для
організації виробництва;

- розвиток логічного мислення та підвищення загального рівня математичної
культури;

- набуття студентами уміння самостійно опрацьовувати матеріал та
користуватися літературою з вищої математики.

В результаті вивчення курсу вищої математики студенти повинні
знати:
– основні означення та поняття вищої математики, необхідні для аналізу і

обробки прикладних технічних задач;
– основи вищої математики, які є фундаментом професійної підготовки;
– роль і місце математичних методів при розв’язанні прикладних задач галузі;
– методики формування таких задач у математичних термінах і шляхи розв’язку

отриманої моделі;
вміти:
- розв’язувати математичні задачі та зводити розв’язки до практично прийнятого

результату, а також розвивати логічне і алгоритмічне мислення;
- набувати навички математичного дослідження прикладних питань

(застосування математичних засобів для розв’язання заданих практичних задач, вибір
оптимального розв’язку, інтерпретація та оцінка отриманих результатів);
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- самостійно опрацьовувати математичні тексти, що містяться в літературі, яка
пов’язана зі спеціальністю студента;

- застосовувати всі нові сучасні обчислювальні засоби, а також вільно
користуватися таблицями та довідниками.

Дисципліна «Вища математика» відноситься до обов’язкової освітньої компоненти
загальної підготовки студента. Дисципліна є базовою для дисциплін: : «Теорія ймовірностей,
ймовірнісні процеси та математична статистика», «Алгоритмізація та програмування»,
«Чисельні методи», «Дискретна математика», «Комп’ютерна графіка», «Теорія алгоритмів»,
«Методи та системи штучного інтелекту».

Контроль знань студентів проводиться у формах поточної та проміжної атестацій.
Форма підсумкового контролю – екзамен в 1 семестрі, екзамен в 2 семестрі.

3. Мета освітнього компоненту

Мета освітнього компоненту – оволодіння здобувачами теоретичних основ і набуття
практичних навичок певних розділів дисципліни «Вища математика».

4. Компетентності та програмні результати навчання

У результаті вивчення освітнього компоненту «Вища математика» здобувач вищої
освіти отримує наступні програмні компетентності та програмні результати навчання, які
визначені в Стандарті вищої освіти зі спеціальності 122 «Комп’ютерні науки» та в освітньо-
професійній програмі «Інформаційні технології проектування» підготовки бакалаврів.

Інтегральна компетентність:

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у галузі
комп’ютерних наук або у процесі навчання, що передбачає застосування теорій та методів
інформаційних технологій і характеризується комплексністю та невизначеністю умов.

Загальні компетентності:

ZК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.
ZК5. Здатність спілкуватися іноземною мовою.
ZК6. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.
ZК7. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.
ZК10. Здатність бути критичним і самокритичним.
ZК11. Здатність приймати обгрунтовані рішення.
ZК12. Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт.
ZК13. Здатність діяти на основі етичних міркувань.
ZК15. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досяг-
нення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної
області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку
суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової активності
для активного відпочинку та ведення здорового способу життя.
ZК16. Здатність ухвалювати рішення та діяти, дотримуючись принципу неприпустимості
корупції та будь-яких інших прояв не доброчесності.

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності:

СК1. Здатність до математичного формулювання та досліджування неперервних та
дискретних математичних моделей, обгрунтування вибору методів і підходів для
розв’язування тео- ретичних і прикладних задач у галузі комп’ютерних наук, аналізу та
інтерпретування.

https://mon.gov.ua/static-objects/mon/sites/1/vishcha-osvita/zatverdzeni%20standarty/2019/07/12/122-kompyut.nauk.bakalavr-1.pdf
https://nmv.ontu.edu.ua/opp/122b-itp2024.pdf
https://nmv.ontu.edu.ua/opp/122b-itp2024.pdf
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СК2. Здатність до виявлення статистичних закономірностей недетермінованих явищ,
застосування методів обчислювального інтелекту, зокрема статистичної, нейромережевої та
нечіткої обробки даних, методів машинного навчання та генетичного програмування тощо.
СК4. Здатність використовувати сучасні методи математичного моделювання об’єктів,
процесів і явищ, розробляти моделі й алгоритми чисельного розв’язування задач
математичного моделювання, враховувати похибки наближеного чисельного розв’язування
професійних задач.
СК5. Здатність здійснювати формалізований опис задач дослідження операцій в
організаційно-технічних і соціально-економічних системах різного призначення, визначати
їх оптимальні розв’язки, будувати моделі оптимального управління з урахуванням змін
економічної ситуації, оптимізувати процеси управління в системах різного призначення та
рівня ієрархії.
СК7. Здатність застосовувати теоретичні та практичні основи методології та технології
моделювання для дослідження характеристик і поведінки складних об’єктів і систем,
проводити обчислювальні експерименти з обробкою й аналізом результатів.
СК11. Здатність до інтелектуального аналізу даних на основі методів обчислювального
інтелекту включно з великими та погано структурованими даними, їхньої оперативної
обробки та візуалізації результатів аналізу в процесі розв’язування прикладних задач.
СК17. Здатність застосовувати методи та засоби проектування та реінжинірингу
автоматизованих систем, створення моделей об’єктів та процесів предметних областей.

Програмні результати навчання:

ПР1. Застосовувати знання основних форм і законів абстрактно-логічного мислення, основ
методології наукового пізнання, форм і методів вилучення, аналізу, обробки та синтезу
інформації в предметній області комп’ютерних наук.
ПР2. Використовувати сучасний математичний апарат неперервного та дискретного аналізу,
лінійної алгебри, аналітичної геометрії в професійній діяльності для розв’язання задач
теоретичного та прикладного характеру в процесі проектування та реалізації об’єктів
інформатизації.
ПР3. Використовувати знання закономірностей випадкових явищ, їх властивостей та
операцій над ними, моделей випадкових процесів та сучасних програмних середовищ для
розв’язування задач статистичної обробки даних і побудови прогнозних моделей.
ПР4. Використовувати методи обчислювального інтелекту, машинного навчання,
нейромережевої та нечіткої обробки даних, генетичного та еволюційного програмування для
розв’язання задач розпізнавання, прогнозування, класифікації, індентифікації об’єктів
керування тощо.
ПР6. Використовувати методи чисельного диференціювання та інтегрування функцій,
розв’язання звичайних диференціальних та інтегральних рівнянь, особливостей чисельних
методів та можливостей їх адаптації до інженерних задач, мати навички для реалізації
чисельних методів.
ПР7. Розуміти принципи моделювання організаційно-технічних систем і операцій;
використовувати методи дослідження операцій, розв’язання одно- та багатокритеріальних
оптимізаційних задач лінійного, цілочисельного, нелінійного, стохастичного програмування.

5. Інформаційний обсяг освітнього компоненту

5.1 Перелік лекційних завдань

Змістовний модуль 1. Лінійна, векторна алгебра та аналітична геометрія
№
теми Зміст теми Денна,

год
Заочна,
год
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1. Лінійна алгебра. Матриці, дії над ними. Визначники другого та
третього порядків, властивості. Обернена матриця, ранг матриці.
Системи лінійних рівнянь, їхні види, методи розв’язку: Крамера,
матричний, Жордана-Гаусса. Сумісність систем, теорема
Кронекера-Капеллі.

6 2

2. Векторна алгебра. Вектори, їхні види. Лінійні операції над
векторами (додавання, віднімання, множення на число). Нелінійні
операції над векторами (скалярний, векторний та мішаний
добутки, їхні властивості, обчислення в координатах).

4 1

3. Аналітична геометрія. Пряма на площині. Рівняння прямої на
площині: векторне, канонічне, параметричні, через дві точки, з кутовим
коефіцієнтом, у відрізках на осях, загальне. Взаємне розташування двох
прямих на площині, точка перетину, кут між прямими, умови паралельності
та перпендикулярності прямих. Площина і пряма в просторі. Основні
рівняння площини, відстань від точки до площини, взаємне
розташування двох площин; кут між площинами, умови
паралельності й перпендикулярності. Основні рівняння прямої в
просторі, взаємне розташування двох прямих; кут між прямими,
умови паралельності й перпендикулярності. Взаємне розташування
прямої і площини; кут між прямою і площиною, умови
паралельності й перпендикулярності. Загальне рівняння кривої другого
порядку. Канонічні рівняння. Дослідження кривих другого порядку: кола,
еліпса, гіперболи, параболи.

6 2

Змістовний модуль 2. Вступ до математичного аналізу. Функція, границя,
неперервність. Диференціальне числення функції однієї та двох змінних.

№
тем
и

Зміст теми Денна,
год

Заочна
год

1. Вступ до математичного аналізу. Функція, границя,
неперервність. Множини, кола Ейлера. Числова послідовність, її
границя. Функція, класифікація та способи задання. Границя
функції в точці. Властивості границь. 1-а і 2-а важливі границі.
Неперервність функції в точці. Одностороння неперервність. Точки
розриву та їх класифікація. Властивості функцій, неперервних на
відрізку. Функція декількох змінних (основні поняття).
Неперервність функції двох змінних.

6 1

2. Диференціальне числення функції однієї та двох змінних. Похідна
функції. Її геометричний, механічний та економічний смисл.
Основні теореми про похідну (похідна суми та різниці, добутку,
частки, оберненої, складеної функцій). Похідні основних
елементарних функцій. Таблиця похідних. Правило Лопіталя.
Рівняння дотичної та нормалі до кривої. Похідні степенево-
показникової, неявної та параметрично заданої функцій. Частинні
похідні функції двох змінних, їхній геометричний смисл. Поняття
диференціалу, геометричний смисл. Частинні похідні та диференціали
вищих порядків, застосування в наближених обчисленнях. Рівняння
дотичної площини та нормалі до поверхні. Градієнт, його властивості,
похідна за напрямком. Теореми про монотонність, опуклість та
угнутість графіка функції однієї змінної. Екстремум і перегин, їхні
необхідна та достатні умови. Асимптоти. Схема повного дослідження
функції та побудова графіка. Екстремуми функції двох змінних;

10 2
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умовний екстремум. Найбільше та найменше значення функції в
заданій області.

Змістовний модуль 3. Невизначений інтеграл. Визначений інтеграл та його застосуваня.
Невласні інтеграли. Поняття кратних інтегралів, обчислення, деякі їхні застосування.
№
теми Зміст теми Денна,

год
Заочн
а, год

1. Невизначений інтеграл. Поняття первісної функції та
невизначеного інтеграла, основні властивості. Таблиця інтегралів.
Методи інтегрування: безпосереднє інтегрування, метод заміни
змінної та інтегрування частинами. Розклад правильних
раціональних дробів в суму елементарних дробів. Інтегрування
дробово-раціональних функцій; деяких функцій, що містять
ірраціональність; тригонометричних функцій.

4 2

2. Визначений інтеграл та його застосування. Невласні інтеграли.
Поняття кратних інтегралів, деякі їхні застосування. Задачі, які
приводять до поняття визначеного інтегралу. Визначений інтеграл,
умови його існування. Властивості визначеного інтеграла. Інтеграл
із змінною верхньою межею. Формула Ньютона-Лейбніца.
Обчислення визначеного інтеграла, його властивості. Знаходження
площ плоских фігур. Геометричні застосування визначеного
інтеграла: об’єм тіла обертання, довжина дуги плоскої кривої.
Невласні інтеграли 1-го та 2-го роду. Подвійні та потрійні
інтеграли.

6 2

Змістовний модуль 4. Диференціальні рівняння. Числові та функціональні ряди.
№
теми Зміст теми Денн

а, год
Заочн
а, год

1. Диференціальні рівняння. Задачі, що приводять до поняття
диференціального рівняння. Його порядок і розв'язки. Задача Коші.
Диференціальні рівняння першого порядку, що інтегруються в
квадратурах: найпростіші, з відокремленими та відокремлюваними
змінними, однорідні та лінійні диференціальні рівняння першого
порядку. Диференціальні рівняння другого порядку зі сталими
коефіцієнтами: лінійні однорідні та лінійні неоднорідні зі
спеціального виду правою частиною. Структура їхнього загального
роз’вязку. Застосування методу варіації сталих до диференціальних
рівнянь із загального виду правою частиною. Поняття про систему
лінійних диференціальних рівнянь.

5 2

2. Числові та функціональні ряди. Числові ряди, їхні властивості.
Ознаки збіжності знакододатних числових рядів. Знакозмінні ряди,
абсолютна та умовна збіжності. Ознака Лейбніца. Функціональні
ряди, їхня область збіжності. Степеневі ряди. Теорема Абеля.
Інтервал і радіус збіжності. Розклад функцій у ряд Маклорена.
Представлення розв’язків диференціальних рівнянь у вигляді ряда
Тейлора. Застосування степеневих рядів до наближених обчислень.
Поняття рядів Фур’є. Ряди Фур’є для 2П- та 2l- періодичних, парних
та непарних функцій.

5 2
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3. Разом за ОК: 52 1

5.2 Перелік практичних робіт

№
з/п Назва теми

Кількість
годин
денна
форма

заочна
форма

1. Матриці і визначники другого та третього порядків. 2 0,5
2. Системи трьох лінійних рівнянь з трьома невідомими, їхня

сумісність. Методи розв’язку систем.
4 1,5

3. Скалярний, векторний та мішаний добутки, застосування в
обчисленнях площі та об’єма.

2 1

4. Геометрія в площині. Задача про трикутник. 3 1
5. Геометрія в просторі. Задача про піраміду. 3 1
6. Дослідження кривих другого порядку. 3 0,5

7. Границя функції в точці та на нескінченості. Важливі
границі. Розкриття невизначеностей.

3 1

8. Похідна функції. Обчислення похідних. Правило Лопіталя. 4 1
9. Похідні параметрично заданих, неявних та степенево-

показникових функцій. Диференціал функції, його
застосування.

2 0,5

10. Екстремум функції. Найбільше та найменше значення
функції, заданої на відрізку.

3 1

11. Перегин функції. Асимптоти до графіка функції. Схема
дослідження функції.

3 1

Всього за 1 семестр: 32 10
12. Обчислення первісної та невизначеного інтеграла за

властивостями та безпосереднім інтегруванням. Перевірка
результатів диференціюванням.

2 0,5

13. Методи заміни змінної та інтегрування частинами
невизначеного інтеграла.

2 1

14. Розклад дробово-раціональних функцій на елементарні дроби.
Метод пальців інтегрування найпростіших раціональних
дробів. Метод невизначених коефіцієнтів інтегрування
правильних дробів та метод підстановки – неправильних.

3 1

15. Інтегрування деяких функцій, що містять ірраціональність.
Інтегрування деяких виразів, що містять тригонометричні
функції.

2 1

16. Визначений інтеграл. Формула Ньютона - Лейбніца.
Обчислення визначеного інтегралу за його властивостями.
Методи заміни змінної та інтегрування частинами у
визначеному інтегралі.

2 0,5

17. Застосування визначеного інтеграла до обчислення площі
плоскої фігури та довжини дуги плоскої кривої в декартовій,
параметричній та полярній системах координат; об’єму тіла
обертання в декартових координатах. Невласні інтеграли 1-го
та 2-го роду.

2 1
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18. Задачі технічного смислу, які моделюються
диференціальними рівняннями. Найпростіші диференціальні
рівняння першого порядку (ДР1П), загальний і частковий
розв’язки та інтеграли; інтегральна крива. ДР1П з
відокремленими та відокремлюваними змінними.

2 0.5

19. Однорідні ДР, підстановка. Задача Коші. Лінійні
диференціальні рівняння першого порядку (однорідні –
ЛОДР1П і неоднорідні – ЛНДР1П). Метод Бернуллі та варіації
довільної сталої.

2 1

20. Лінійні однорідні диференціальні рівняння другого порядку зі
сталими коефіцієнтами (ЛОДР2П). Лінійні неоднорідні
диференціальні рівняння другого порядку зі сталими
коефіцієнтами (ЛНДР2П) і спеціального виду правою
частиною.

2 1

21. Числові ряди, необхідна та достатні ознаки збіжності для рядів
із знакододатними членами: ознака порівняння та ознака
порівняння в граничній формі, Даламбера, радикальна та
інтегральна ознаки Коші.

2 0,5

22. Знакозмінні ряди, абсолютна та умовна збіжність.
Знакопочережні ряди, ознака Лейбніца. Функціональні ряди,
область збіжності. Степеневі ряди, інтервал і радіус
збіжності.

2 1

23. Розклад функцій у ряди Тейлора та Маклорена.
Застосування степеневих рядів до наближених обчислень.
Розрахунок коефіцієнтів деяких рядів Фур’є.

3 1

Всього за 2 семестр: 26 10

Разом за ОК: 58 20

5.3 Перелік завдань до самостійної роботи

№
н/д Назва теми

Кількість годин

денна
1c/2c

заочна
1c/2c

1 Опрацювання лекційного матеріалу. 25/20 45/36
2 Підготовка до практичних занять (виконання домашніх завдань). 36/34 53/38
3 Опрацювання окремих розділів програми, які виносяться на лекції

та на практику лише частково, але входять в матеріал тематичних
тестів та модульний контроль у повному обсязі (робота на
платформі MOODLE):
1 семестр – «Дослідження загального рівняння кривих другого
порядку. Комплексна площина. Поверхні другого порядку»,
«Границя числової послідовності», «Диференціальне числення
функції двох змінних»
2 семестр – «Обчислення та застосування кратних інтегралів»,
«Критерій існування та єдиності розв’язку задачі Коші, схема його
знаходження», «Комплексні числа та дії над ними», «Наближене
розв’язування диференціальних рівнянь методом невизначених
коефіцієнтів із застосуванням розкладу коефіцієнтів у степеневі

25/20 34/28
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ряди»
Разом за ОК 86/74 132/102

6. Система оцінювання та вимоги

Контроль успішності навчання здобувача проводиться у формах вхідного, поточного і
підсумкового контролів.

Вхідний контроль якості навчання здійснюється на початку курсу проведенням
перевірки залишкових знань здобувачів за ОК, що забезпечують вивчення даного освітнього
компоненту (діагностика первинних знань здобувачів).

Формами поточного контролю є:
• модульні контрольні роботи;
• тестування знань здобувачів з певних тем або з певних окремих питань ОК .

Підсумковий контроль – екзамен.

Нарахування балів:
для екзамену в 1 семестрі

Вид роботи, що підлягає контролю
Максимальна кількість оціночних балів

Денна Заочна

Змістовний модуль 1. « Лінійна, векторна алгебра та аналітична геометрія.»

Тест на тему «Лінійна алгебра»* 10 10
Тест на тему «Векторна алгебра та аналітична
геометрія»*
*

10 10

Модульний контроль № 1 (тест)* 15 15
Всього за змістовний модуль 1 35 35

Змістовний модуль 2. « Вступ до математичного аналізу. Функція, границя, неперервність.
Диференціальне числення функції однієї та двох змінних.»

Тест на тему «Диференціальне числення функції од-
нієї змінної»* 10 10

Тест на тему «Диференціальне числення функції двох
змінних»*
8

10 10

Модульний контроль № 2 (тест)* 15 15
Всього за змістовний модуль 2 35

30
35
30

Екзамен 30 30

Всього 100 100
для екзамену в 2 семестрі

Вид роботи, що підлягає контролю
Максимальна кількість оціночних балів

Денна Заочна

https://tm.ontu.edu.ua/wp-content/uploads/2023/02/%D0%A0%D0%9F-%D0%9F%D1%82%D0%B0%D0%86%D0%94%D0%B2%D0%A5%D0%A5%D0%9F-2022.pdf
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Змістовий модуль 3. « Невизначений інтеграл. Визначений інтеграл та його застосування.
Невласні інтеграли. Поняття кратних інтегралів, обчислення, деякі їхні застосування.»

Тест на тему «Невизначений інтеграл. Визначений
інтеграл та його застосування. Невласні інтеграли.»* 10 10

Тест на тему «Поняття кратних інтегралів,
обчислення, деякі їхні застосування.»* 10 10

Модульний контроль № 3 (тест)* 15 15
Всього за змістовний модуль 3 35 35

Змістовий модуль 4. « Диференціальні рівняння. Числові та функціональні ряди.»

Тест на тему «Диференціальні рівняння»* 10 10

Тест на тему «Числові та функціональні ряди»* 10 10

Модульний контроль № 4 (тест)* 15 15

Всього за змістовний модуль 4 35 35
Екзамен 30 30

Всього 100 100
*Є можливість визнання результатів неформальної освіти відповідно до п.2 Положення про
порядок перезарахування результатів навчання (навчальних дисциплін) в Одеському
національному технологічному університеті.

Критерії оцінювання програмних результатів навчання здобувачів для денної та
заочної форм навчання

Модульний контроль (оцінювання) в 1 і 2 семестрах

13,0-15,0 90 - 100 % правильних відповідей відмінно
10,0 -12,9 74 – 89% правильних відповідей дуже добре
8,0 – 9,9 60 – 73% правильних відповідей добре
6,0 –7,9 35 – 59 % правильних відповідей достатньо
0 – 5,9 0-35 % правильних відповідей незадовільно

Тематичні тести (оцінювання)

9,0-10,0 90 - 100 % правильних відповідей відмінно
8,0 -8,9 74 – 89% правильних відповідей дуже добре
7,0 – 7,9 60 – 73% правильних відповідей добре
5,0 – 6,9 35 – 59 % правильних відповідей достатньо
0 – 4,9 0-35 % правильних відповідей незадовільно

https://www.ontu.edu.ua/download/pubinfo/Regulations_procedure_recalculation_training_results-ONUT.pdf
https://www.ontu.edu.ua/download/pubinfo/Regulations_procedure_recalculation_training_results-ONUT.pdf
https://www.ontu.edu.ua/download/pubinfo/Regulations_procedure_recalculation_training_results-ONUT.pdf
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Підсумковий контроль – екзамен

27-30 балів

якщо здобувач демонструє повні й глибокі знання
навчального матеріалу, достовірний рівень розвитку
умінь і навичок, правильне й обґрунтоване
формулювання практичних висновків, уміння приймати
необхідні рішення в різних нестандартних ситуаціях,
вільне володіння науковими термінами, високу
комунікативну культуру

відмінно

23-26 балів
якщо здобувач виявляє дещо обмежені знання
навчального матеріалу, допускає окремі несуттєві
помилки й неточності

добре

18-22 бали

якщо здобувач засвоїв основний навчальний матеріал,
володіє необхідними уміннями та навичками для
вирішення стандартних завдань, проте при цьому
допускає неточності, не виявляє самостійності суджень,
демонструє недоліки комунікативної культури

задовільно

0-17 балів
якщо здобувач не володіє необхідними знаннями,
уміннями й навичками, науковими термінами,
демонструє низький рівень комунікативної культури

незадовільно

7. Засоби діагностики успішності навчання
Методи навчання, які використовуються у процесі проведення занять, а також

самостійних робіт за ОК -
Лекційні заняття: Словесні методи: розповідь, пояснення, бесіда, дискусія; Наочні:

ілюстрація, спостереження, демонстрація; пояснювально- демонстративний метод,
проблемний виклад.

Практичні заняття: аналіз конкретних задач (проблемних, звичайних, нетипових);
групове обговорення питання; дискусії, виконання розрахунково-графічних задач,
інтерактивні методи навчання (проблемне навчання, робота в малих групах, кейс-метод,
мозговий штурм, евристичний та проектний методи), тренінг, технології ситуативного
моделювання, технології опрацювання дискусійних питань

Самостійна робота: робота з навчально-методичними матеріалами, реферування,
конспектування, підготовка до здачі тестів, підготовка публічного виступу тощо.

8.Інформаційні ресурси
Базові (основні) ресурси:

1. Курс вищої математики [Електронний ресурс] : навч. посіб. Ч. 1 / Ю. С. Федченко, В. Х.
Кирилов, Н. Г. Коновенко та ін. ; за ред. Ю. С. Федченко ; Одес. нац. технол. ун-т. — Одеса :
ОНТУ, 2022. — Електрон. текст. дані: 224 с. — Бібліогр.: с. 223.
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.2109535
2. Збірник задач з вищої математики [Електронний ресурс]. Ч. 1 / Н.Г. Коновенко, В.Х.
Кирилов, Ю.С. Федченко та ін.; за ред. Н.Г. Коновенко; Одес. нац. технол. ун-т. - Одеса:
ОНТУ 2022. - Електрон. текст. дані: 216 с. - Бібліогр.: с. 216.
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.2119532
3. Методичні вказівки до практичних занять і самостійної роботи з дисципліни «Вища
математика» розділ "Застосування визначеного інтеграла в геометрії, механіці й
фізиці"[Електронний ресурс]: для бакалаврів усіх спеціальностей денної та заочної форм
навчання / В.Х. Кирилов, А.В. Вітюк; відп. за вип. О.Є. Сергєєва; Каф. фізико-математичних

https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.2109535
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.2119532
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наук. - Одеса: ОНАХТ, 2021. - Електрон. текст. дані: 29 с.
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.1615080
4. Курс вищої математики. Додаткові розділи [Електронний ресурс]: навч. посіб. для
студентів інж.-технол. спец. вищ. навч. закл./ В.М. Кузаконь, В.Х. Кирилов, В.Т. Швець та ін.;
під ред. В.Т. Швеця; Одес. нац. акад. харч.технологій. - Одеса: Друк. дім, 2019. - Електрон.
текст. дані: 169 с.
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT-
cnv.ibRecord.166938
5. Методичні вказівки до практичних занять і самостійної роботи з дисциплін «Вища
математика», «Вища та прикладна математика» розділи «Невизначений інтеграл»,
«Визначений інтеграл», «Подвійний інтеграл» [Електронний ресурс]: для бакалаврів усіх
спеціальностей денної та заочної форм навчання /А.В. Вітюк, Н.В. Нужна; відп.за вип. Ю.С.
Федченко; Каф. фізико-математичних наук. - Одеса: ОНАХТ, 2023. - 69 с.
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.2177207
6. Mетодичні вказівки до практичних занять і самостійної роботи з дисциплін «Вища
математика», «Вища та прикладна математика» розділ «Диференціальне
числення»[Електронний ресурс]: для бакалаврів усіх спеціальностей денної та заочної форм
навчання/В.Х. Кирилов, А.В. Вітюк, Є.О. Осадчук; відп. за вип. О.Є. Сергєєва; Каф. фізико-
математичних наук. - Одеса: ОНАХТ, 2020. - Електрон. текст. дані: 25 с.
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.1392393
7. Методичні вказівки до практичних занять і самостійної роботи з дисциплін "Вища
математика", "Вища та прикладна математика", "Математика" розд. "Функції двох змінних"
[Електронний ресурс] : для бакалаврів усіх спец. ден. та заоч. форм навчання / Н. Г.
Коновенко, А. В. Вітюк ; відп. за вип. Ю. С. Федченко ; Каф. фізико-математичних наук. —
Одеса : ОНТУ, 2023. — 22 с.
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.2177207
8. Методичні вказівки до практичних занять і самостійної роботи з дисциплін "Вища
математика", "Вища та прикладна математика" розд. "Диференційні рівняння" [Електронний
ресурс] : для бакалаврів усіх спец. ден. та заоч. форм навчання / Н. Г. Коновенко, Є. О.
Осадчук ; відп. за вип. Ю. С. Федченко ; Каф. фізико-математичних наук. — Одеса : ОНТУ,
2023. — 33 с.
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.2177069
9. Методичні вказівки до практичних занять і самостійної роботи з курсів "Вища
математика", "Вища та прикладна математика", розділ "Векторна алгебра та аналітична
геометрія" для бакалаврів усіх спец. денної та заочної форм навчання / Укладачі:
Н.Г.Коновенко, Ю.С.Федченко, Є.В.Черевко. - Одеса: ОНТУ, 2023.– 52с.
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.1387241
10. Методичні вказівки до практичних занять і самостійної роботи з дисциплін "Вища
математика", "Вища та прикладна математика" розд. "Ряди" [Електронний ресурс] : для
бакалаврів усіх спец. ден. та заоч. форм навчання / Є. О. Осадчук, А. В. Вітюк ; відп. за вип.
Ю. С. Федченко ; Каф. фізико-математичних наук. — Одеса : ОНТУ, 2023. — 25 с.
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.2177279

Додаткові ресурси:
1. Офіційний веб-портал «Законодавство України» https://zakon.rada.gov.ua/laws
2. Урядовий портал https://www.kmu.gov.ua/
3. Офіційний веб-портал Міністерства юстиції України https://minjust.gov.ua/
4. Вища математика в прикладах і задачах [Текст] : навч. посіб. / В. Ю. Клепко, В. Л. Голець ;

Київ. екон. ін-т менеджменту. — 2-ге вид. — Київ : ЦУЛ, 2021. — 594 с.
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.1965933

5. Вища математика [Текст] : навч. посіб. / І. І. Литвин, О. М. Конончук,
Г. О. Желізняк ; Держ. ком. зв&apos;язку та інформатизації України, Львів. коледж держ. ун-
ту інформ.-комунікац. технологій. — 2-ге вид. — Київ : ЦУЛ, 2022. — 368 с. — МОН.

https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.1615080
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT-cnv.ibRecord.166938
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT-cnv.ibRecord.166938
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.2177207
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.1392393
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.2177207
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.2177069
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.1387241
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.2177279
https://zakon.rada.gov.ua/laws
https://www.kmu.gov.ua/
https://minjust.gov.ua/
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.1965933
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https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.2135130

9.Політика освітнього компоненту

Політика всіх освітніх компонент в ОНТУ є уніфікованою та визначена з урахуванням
законодавства України, Корпоративному кодексу ОНТУ, Кодексу академічної доброчесності
ОНТУ, Положення про організацію освітнього процесу ОНТУ, Положення про порядок
перезарахування результатів навчання (навчальних дисциплін) в ОНТУ, вимог ISO
9001:2015 та Вимог роботодавців.

Викладач Антоніна ВІТЮК

Розглянуто та затверджено на засіданні кафедри _Фізико-математичних наук____________

Протокол від «__03__»___жовтня____2024 р. № _2__

Завідувачка кафедри ФМН Юлія ФЕДЧЕНКО

ПОГОДЖЕНО:

Гарант ОП «Інформаційні технології проектування»,
к.т.н., доцент, завідувач кафедри Інформаційних
технологій та кібербезпеки Павло ЛОМОВЦЕВ

https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.2135130
https://drive.google.com/file/d/1C1tH4xoXp0ug0aPXWV_8a6RoJCu5KYjV/view
https://ontu.edu.ua/download/pubinfo/Code-of-Academic-Integrity-ONUT.pdf
https://ontu.edu.ua/download/pubinfo/Code-of-Academic-Integrity-ONUT.pdf
https://ontu.edu.ua/download/pubinfo/Provision-educat-process-ONUT.pdf
https://www.ontu.edu.ua/download/pubinfo/Regulations_procedure_recalculation_training_results-ONUT.pdf
https://www.ontu.edu.ua/download/pubinfo/Regulations_procedure_recalculation_training_results-ONUT.pdf
https://www.ontu.edu.ua/download/pubinfo/dcc/ONUT_policy.pdf
https://www.ontu.edu.ua/download/pubinfo/dcc/ONUT_policy.pdf
https://kit.ontu.edu.ua/cooperation
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